5/1\222;25»21/46/K0/19.24-00 Products Solutions Services

2024-04-01

ArE 28N
TMR31, TMR35

ZHME 2 7 Pt100
Ut o= 2| A 0| ME TMR31
2|44 oHZ 2| 70| ME TMR35

Endress+Hauser =]

Endress+Hauser £

People for Process Automation



TMR31, TMR35

=i

1 EMHEHE i 3
11 BMIE i 3
1 = 3
13 M ittt 4
2 IR XIF .. 4
21 EAHXIELAE e 4
22 KB BE ittt 5
23 EEOIM i 5
24 HIBOHH i 5
D T I - L 5
3 QUn&olalxE AN ........5
0 R~ i Y 5
32 HIB A i 6
33 HEAMOEYFA (it 7
34 HALU RS i, 7
VA b N U 8
41 MR TFAE i 8
42 2EHAER i 11
43 MR EHH coiiiiiiiiiiiiian 12
5 XMI|HEA....oiaen 12
L R B I 12
52 M7l i 12
53 EHES S22 E& ..., 13
54 HAZAEMA i 13
6 AKX . i 14
6.1 MAZHA .coiiiiiiii. 14
6.2 HZIFHT| e, 14
63 HIZIMEE i 14
7 XcitdgxgsiA.............. 14
71 YUEFEAOGHZA ..., 14
8 SRIEL .. 15
81 Cleaning cvveevnniiiiinnieeeennnns 15
82 MHIA it 15
9 et 15
91 OHI BE ittt 16
9.2 HEE i, 16
T T I I 16

10

10.1
10.2
10.3
10.4

11

11.1
11.2
11.3
11.4
11.5
11.6
11.7
11.8

OHMIMEB] cevereeinieninnennn. 17
H7E HMME] eeeeeeennnnnnn. 17
EAMEBNME viiiiian 20
MH|AE BNME e 22
ANAEI M QA ... 22
ZIEHE i 23
1L I 23
= 23
MBS it 24
MeEM e 25
o N 27
RN it 27
JIAE 2R i 30
Lol I 40

Endress+Hauser



MAEE

=]

i, 7l

=2

3

=

0

°

= Hl

EEHMS

Al2™

{l =& 7|0l

X

I

243 5 7)ol o|27|7HX| MF el A

| =

o
HE AME, g 2 MM EX],

—

—

MEH
M 7|
7|8

712

=
[
=]
L.

TMR31, TMR35
Ol AHZ HEAM
1.2.1

1.1
1.2

1

H|0| K| &=

o|o|

1=

o|o|

<+ <+ o &

il ioll o o

0 0 o 5

ofl il 20 LN

. . K U

~ L M R )

o o | ] i o3

=] E] o) 0 o

B0 10 20 ol o o

o @ kW Pl

iod ol ol N Bl =

N3 g = |l | KRK

> 0 B & IGCREED

Tl Bl Tl m

I} I ) ofl

oK oK oK % LIpAEIT

K K K =

o o o =

= In = ol

o0 o0 0 o

oju oju o ur

ol0 o0 ol0 ~

<0 <0 <0 =

[s) ) [s) 0

o0 4§ A

I I I 1l ul

ol ol ol o8 U

o} o} o} = g i

™ ™ ™ 1o oK +

[N, A1 [ 20 ™ || H

™ il o ol N | or|RM|RM &0

ol ol 1o I~ &0

o o o B R wlr

%.*o m %.*o m @o 1 <0 iof _ ' _ N
70 07 @07 & <0 M_H_ &r ~ ~ | | -
S w0 <0 M0 @o<n KE 0 o3 Hw ~ it
hioFos Moros Aor<k L1 S -

1=

Endress+Hauser




N
rir
e
)
pal
o2

TMR31, TMR35

7= ojo| 7=z ojo|
@ Jefo Hx 1,2,8 U o A
SlCtylol zdn Sof AH
L st Eblel 23t e SEEN
1.24  J2j=E 7|&
7|= olo| = o|o|
1,23, g HS i, B, B Uz o| b
ABC.. |E7| A-A,B-B,C-C,.. |AMM
A ChaR X oFd B2 (HILE X %)

1.25 S171=

712 o|o]

@y =l PN

A0011222

1.3 =M

ﬂ 2H J|E EMO HelE TS S &XsAAIL.
= Device Viewer (www.endress.com/deviceviewer): HIl
= Endress+Hauser Operations 9f: HEIO| U HS E
EE AHFIAA L.

2 7|12 e XIH

21 EAREAAR

M|, N ALS, 2T A BE| SISk ofe o R4S SEHOF Bttt

> UM WSS WS MBI} IS U S0l thE AHHS HRoHoF B

> M| ARKH 2 Seixtol S0l Hoto &

> ol 5 27} S S KI5k 0fok B

> elS AIEHSty| Kol 1! LHR Ol et U BE K12 U AS Mol L2 XIAS 9
2 7|8 of &t

> KAS Z45t0 712 TS SFefor &

SRt O1S T 2 Y RAS EX 0} Lt

> Aol R0 wet AlY AR W SRt AIFS nh2 T 4912 Wotot §

> 2 0ol XI&E fztor &t

&~

Endress+Hauser



https://www.endress.com/deviceviewer

TMR31, TMR35 UL SAHAME NE

>

2.2 |

(12
o
|.|'|

. KI"*EIII S BT 2 ALRSIOl WABHE 2 A0l CHSHAIE HIZAIZE MRS Xl 2L
Ct.

> DEE SN T Y 0I5 o (fail-safe) ZAUNM H7IE ZETHIAIL.
> 7719l R2HY RS2 20 olEf ol ML
A7k
SEHA7| HES SHBEIR L0 071X %S $IFO| LHT & YSLICH
S S0l 76 Aol o) M B2 52 A SN
22l
IS ObX 9 OFMAIZ RISHEH CHS T 20| SHYAIR.
> TEHEH2010] U B0 AIIE S2lFHUAIR.
> H7I 7| Solet BEE 27t FHS FLGHUAIL.
> &% oflu] RET ANM2IT AL THIAIL.

Ol H7I= 5Al oHH RS EFAI7|7| 2Ish LA ARILI0f2 B0l what M U e A
= 5O, 55170l QA AElE BHOIN E5tEl U LICH

Uk obF 7| U WM 2712 SZFLICE H7|E ECMEA Mol0fl LI ECRIAE E48
LI MZAFS Ol &ol3ts CE oS 7|0l S&thIc

25 TR

Endress+Hauser®] 252 HES AIS SBMOIA sl th2 HxI5101 A sloR 8
FELICH HEBOIE SF0ls 48 HHORRE MBS 230l 2ot H7LIB0| sl
=

L O0|EE 2ot mF0f w2t HF X 23 O|o[E MS0f| R/ ESE MSSI=ITE
ot =X|E =Y ofsioF gulch

ST
3 UDAAUNE A
3.1 U7 =9l

1. ZFol& U
2. EHEFZo[UA2H
S A HZALO| A 225 AI2.

Endress+Hauser 5



1154
=
ol
e
g
=
K
1=
%

TMR31, TMR35

3. HZEAIMZ Meto|u oM @A Z4+8 BT £+l 2T + A= EAUEH
UXIX| 27| WiZ 0l & 5= 2XISHA| OHYAIL.

4. THEES FEM UEDblwsl 2RISHYAIL

5. 250 AMEE ZE ZEME MASHHAIZ.

6. FEO|CIOEI7t HEM2 FE R XIS

7. 7l EMet 2EOE B EM(0: AS M7t MISE/JSLIINR?
0| = & StHets SEFE(X| 2 H M= ME{ ol F=SHIAIL.

3.2 HE AE

H7| AMEE 2ol CHE S M2 AI2E £ J&UCL

= HIALQE

= Device Viewer www.endress.com/deviceviewer0f]| HEtO| 22 HS & QIESGIAMA| L. H 7|
oF fHH =l B E HiolE{ et A7t & MSE 71& EMe W7 EAIE L CE

3.2.1 Hl

SHHE AZIULInr
1. 7| HEo| H|O|EE EQISIMAIL.
2. =X ZOIEO| QAND} H W5t

6 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 120l 9 HE AH
1 O Endress+Hauser {Z1]
\\ Made in Germany
| ‘ D-87484 g
2 — [
3 ||
b—0utl
£ |
ot |
T—]
T o
'AD038995
1 MEIE
1 HERE A7IHE
2 FEIE YEHS
3 ElI0lE
4 JE i3S Y AR 72
5 wrEYss3
6 ©gdg
7 &°l47|&:CEnt3, EAC
3.2.2 -'.'-’},"%
THE2 S8 25U CH
s ZWE 20 7
s AL AEM(RHE) QM2
o TESHAMME
=
33  HMIEAIOIE L F=A
HI=ALO|E: Endress+Hauser Wetzer GmbH + Co. KG
HMIZ=AL A Obere Wank 1, D-87484 Nesselwang or www.endress.com
o | B = =23
3.4 RHBPURS
B 25 -40~+85 °C (-40~+185 °F)
Endress+Hauser 7



M| TMR31, TMR35

| ACH &= IEC 60068-2-300| 2} < 95 %

H7IS BB U SUE B EAT 0|8 YUORRE HEY £ YT S THEHA
o Hato| 55 BIE 9I5H Al THTHE MBS,
HE S0 OIS 22 SEN HS 1/sHIAIL

E AN
=712 Exlol =5
717 5lE

ol g Al

4 x|

3

ol

4.1 MX| 2FAF
SHIZ AIRE 23
T HSEZ JE
> 23.

0!

ol

t71 2IH A x| Z20l ZR45H0F 5H= =240l et "L (ofl: 27 =
= ) HZ| X5of et HE=7|s H2'E HESHAIR

on

411  Hsk

HMgto| gl LICh d2{Lt Z2M[A0|A XV} HfE0| 2 E|0jof &L T2 M| A H AR 0
FE UXNE NTEIL U= 2 ol HTF= 2t 7He Z2 X -0l U010k gL CH

4.1.2 Mx| XIE

ZIE 2= 70| M Yol M0 AE IS F 4 ALK MY Lot R E
op T2 NA GZEo 87| WS 55 W HE2 0l SH @RI SAE 2 ST b
Boll MxI5Hs HR Ol4HORE A9 Ho|7h iR X7 of Hyknt A X[SHOE BHLITH.

— H-
x| 7ts: Hidh, B3, 7Bt SHE 1924

Endress+Hauser



TMR31, TMR35 =8|

A0012591

2 Hxlo

1,2 fY¥ Ul +222 X[, AUHHHES fIoH 3°2 24 42 HX|
3 Aol x|

4 ST EZO0| E2 i 2toll A HX|

L & ZHol

EHEDG & 3-A 2| EE 2| RS EolloF &L
MX| X|& EHEDG/HZAX: Lt < (Dt-dt)

2 Z0| X2 e A2 2= EO| i £2 XLES Z2M20 HE5| =
El= Aol E5LICHL QA MXIots 2= B CHE s A M0 E o USLICH4). &
| ZOo|E B il 22t SEL 7ol ZE ni2tolE (o R &5, Z2MA ¢
)= 22{sof g ct.

© M Ok

JH I

Endress+Hauser 9



M| TMR31, TMR35

e

i

15

A0040345

DIN 118510f it
SR U2 HEETL U= MA

LIAL O{REE LIE

72 E{LE HER

ME2 2

RO.4

RO.4

g

VARINLINE® 3} & & Varivent® ZEMNA HAR
Varivent HZA L7} = MA

FI2EOIE AR

od

ISO 28520)| mHE U=

gy

FI2E{OE HAR

T2 MA HAE Liquiphant-M G1", &F A X|
7% ofHH

7Y

od

ABAE Za}

PR ORFRRFRPMORFRLROVOTNOUDWNRED>
S~ w N = o

==
o U

=
|
lo
nn
o
IR
Hr
o
[0

ﬂ TN HEFQL M = A o bt = 2|2t Al MBS =X i L Ch
Liquiphant M S8 O E{ et 2E A 7| E= HMAMEIZ MSELICHAMAME BE).

Z9|

‘d 2l(03) = o] £YE|H ChZat 22 =XIE FsHol & ch

==AHE H7HsHoF gLch

LiAtab 0f ZQIE /M B HE HAsHof T C

W8 e Wg mAlsHor g

HX| = aPE +oHof EC.

vvyywyy

10 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 =8|

EY HER YR ZENA JUM EY HAS S o LR T Fo|E 720N
AN2.

1. HMESHEF MEE AMESIMAIR.

2. Z2A 8X6IHL 23.2mm (0.13in) o] BtA Elsto 2 EXFIAAIL

3. OE Ml RE EE LEX 2 YAISHAIL.

4, HEHO|Ra<0.76 pm (30 pin) 2 7| A X2 2 HOlE|U=K| EQRIGHIAIL.

HEADI QYR U E 254 E AR o ChS0fl T2l AIL.

1. MX|E MAE CIP(cleaning in place) Off M EHEHLICEH MA 2 2 L= B3 9} SHH 4
HELICL Z2NA HE 52 AESHs R 83 Aixfel B2 MES| MAHE =T
MA ol 2|7t ol GHoll =1 ZALGHAH| i oF &L C.

2. Varivent® AR = Z2{A| EX|E K[KEHL|CH

4.2 2 A AXR|

A71E ERIshHs W2 ci3a 25U

1. ZENACHAROGE EY E2 #EH EEUAM old £ &L

2. ZEMA AR UE T|Eo| XIHE £t ZENA AHEEZ F4oH0F =L Ch
3. ZEMAUHE Ttet7| Mol HI7IE MRt DESMAIR

4, ZENA ZHo| met Mzl 22 22 IHESHIAIL.

5. N U SN 2 S HAelior & 4 UASLICH

ﬂ Endress+Hauser Applicator 2 E 2|0{0lM M2 Y E 2221 TW Sizing Module2 AFR
of MX| W ZZMA ZHY BLEN 7|AXM ZE E
> B22.

4.2.1 S LIAL

zol
HEY LiAlofl= A4S AL25HoF BiLICE
2t mEdo| detEl ofd=2l2] Z2 o] Aol olo| HX|=lof UELICHFEEH HEO|
mzt CHg).
» AAH QI O|HE &3 =740 2ot o Aol MM S &olsHol &Lct.
LIALEHH =UET
[Nm]
ZENA AR, S5 A ALY 10
o= m|El, £, Elastosil & 5
1. EHestd? MAEsHAE WAHGHMAIL.
2. Zoff T AS UHSHIAIL.
BE LIAFS MAESH ETZ Thoks| 200 &Ll Ct.

Endress+Hauser 11



M7 HE TMR31, TMR35

4.2.2 = [o] pr BN

» 22| 0|E{= NPT LIAtLE CHE BI|O| I LIALS| Z0f PTFEE|O|Z, RIZ, I EFM S
= AL FIHEel U0l EREHK| &olslof gL Ct

oY

43 HxF=H

S22 S o A7t ELEJASHIN

A7IE S8t2H 21 Z¥EUINR

H7I7t £ ZAE Q| AtH(0l: 27| 2=, £ Hel S) o LRIFU> B 23

51 HA=XA
ﬂ 3-AREO RTE FR MIHE AHOol22 L LI A40[0{0F 5t M5t |

5.2 Aol =2

o)

A7) &4k
» AZI7E4E
(M12 knurl)

oL M12 E2{0E Aot H ZO0|X| ot A|L. =|C EF: 0.4 Nm

-|>

12 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 M7|HAE
1+
2 nc
3 -
4 nc
10...35 Vbc
(4..20 mA)
A B
A0020176
4 EIEEL A7 E23
A  EZAOIEZI = HM, M12 E2{1, 4Hl
B EzMAD|IE{7I = HHE, Pt100, 4MA HA
LE1 | Mel T3 AR 10~35Vy
HMF £ 4-20
Alolg 4, 2 A 244 = BN
2:E2 |PCHEFOEHA-CIE T
Alolg A, Bl A EM = Wi
3:E3 | el ZZ EXI 0V
MF £ 420
Alolg =7, MM A mizka = BU
4E 4 |PCME OIS HE-CHE B
Alolg 4, T A 24 = BK
= =
5.3 Hs S HXAt
EAE SR S22 M12x1 70|18 AHEE{It 225 7|UEE SFols A0 EXE
LICh 1P69 It SH2 E4017| 2ol MESHAZ| HA 0|82 &M E= dE HY
2ol
T =

LiC}> 22.

5.4

Endress+Hauser

13



Ho
ra

TMR31, TMR35

(=)
6 INES
6.1 Ax=7H™A
H7IE A2Hst7] Mol Clg A2 SoldAI2.
1. MIAZAEE &Xof X = HAS S 6N > B 12
2. HIAZAEE X HE F HAS AR > B 13.
6.2 HZI #H7I
a2 MY 7tetH A7 EHE 22 J}SLICE
6.3  AH7IAHH
O| ZHE 2= TXU10 2 & MEE Soll d&™EtLICE PC EE:LEH 1M 2=
ReadWin 2000 8™ AZE Jlom USB ZE 7} Q= PCo| QIE{H 0| A aH MABH T},
A Jts mietolg
EE M o X CH|(C/F)
« EF Q| B!
= 2% do| gl= H2 -50~+150°C (-58~+302 °F)
= &7 dio| Qe AR -50~+200°C (-58~+392 °F)
g 43 s JXDE
« EE(0lR EF/HIN)
s ZE:0~8s
s QIM:-99~499K
= 77|l
MHIA 7S Al&2{0]44(ON/OFF)
al =2 =74
7 rckal 2x| siZ
7.1 Udt 2K {2
A I OlFZ H7IE s2l& £ eIELICHE O8L A 7B ELl BAREE &= &Y
Ch-> B16
28 ofla ol 3173 iy
H717t SESHR| 94 22 dMeto| EEo| MU UXIGHR §F | » SHIE HMUS HASIHAIR
A7l ™ol 2Ht2X| %S 1717 &2 A A= > E SIS BOIGHAAIR
> 12.
HRE 7| urEt > H7IE SHIEH MRISHIAIR.
> B8

14

Endress+Hauser



TMR31, TMR35 FRE

25 ot 2lo! a7
25 moIE 912 @ Wi > MXIE MA L0IB EHQIBHIA
2.
£ 98 S Aolgol HHEIR %S > BiMI AOIE S HASHIAIL.

TXFHIA A] A 7| SXF
o o= _
StM Al 47| S22 NAMUR NE43 2 [SL|CH M5 E=of wiat MM =l D2 M5}

=
MELICL> B23

o
8 YN LB
Edst X2 20| ERotK| ef&LICt

8.1 Cleaning
Lot AR 4 ATIE MAEGHOF &LICE A 7|7t AXIE HEZE MI"‘*%’—’F‘RAAI—IEHNI

CIP Cleaning in Place / SIP Sterilization in Place). 7| 7|2 M|&gt ol A 7|7} &A= K| o
Zolofiof Llct.

ol

A7\t Al AR
> MIH Al -T‘Kﬂ’i*.._l IP Z=0fl F2IFHYAIL.

o Fl')
mfﬁ
0!
A

o
it
=
to

8.2 MH|A

MulA | A
D

ny RT
T A AYEUCL MZALL 7‘.;'._ ZIEXILEENM 2F A

e
x
m
5 1lr
2
[
AL
)
=}
g
2

Ca|ZE7} eAlEt

o
ol
G L
W
B
on 13
= ro
>

02
El
L
02k mlo

O

>
0
30 J‘Sf
o i
o 11
Tl

9 Satell

AL OIFE HTIE +EI” & S LT

Endress+Hauser 15



2| TMR31, TMR35

9.1 ofH| £F

EWW%wM%%¢%EWM$%S ora
http://www.products.endress.com/spareparts_consumablesOi| M| 25Q1&t 4= QIE LT} oflH]
RESFEE s S A7|o UdH HSE LT HUAL!

] FEHS TMR31 TMR35
Ol#E ¥zfo|= TXu10 51007657 v
el 3 HA d6 PEEK+LIA}L 51004751 v
22t 8 H B A d6 PEEK, LA} 912 51004752 v
LIAF GYo"+A 2l B 0| 51007599 v
Flol& M12x1, Z0|5m 51005148 v
4I 22|10 M12x1, Aol & oM Z2| 51006327 v
Al0lE MIE 4p D18 IP69K 71217708 v
23 o{™E] G3/4,d=50, 316L, 3.1 52018765 v
H ol E] G3/4, 316L, 3.1 52011897 v
GL/2"MZ N AHK 2 HA 71424800 v
02! 14.9x2.7 VMQ, FDA, 57} 52021717 v
23 o|YE] G374, d=55, 316L 52001052 v
02l 21.89x2.62 VMQ, FDA, 574 52014473 v
273 ofHE G1, d=60, 316L 52001051 v
23 olYE G1, d=60, 316L, 3.1 52011896 v
02! 28.17x3.53 VMQ, FDA, 574 52014472 v
M 22 TMR35, L =83 mm, G¥", 316L 51327121 v
&= me, 0lE 7t TA50- v
9.2 HEE
CHMSHA|I7| BIEE 2ISt RS A7 R 37t W0l met CHE &~ ASLICH

1. XiMIgH ™ E = ¢ 5| O] K| (http://www.endress.com/support/return-material ) & & Z= 6t

9.3 7|
A7lofl= HAE 2 &0| Eete|of 47| 20l M1 7182 5 7|5H0F BLICh =0l 5 7|
HE IS TLAL. THSEH AR H7| FPHRAS MEG| 226 MALRSHIAIL.

16 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 HAMIME

10 MM E]

H 712t & F==6t7L LS 0l Endress+Hauserfl A FE2& 4 Q= CIASHAMAMEIE A
70l AlE Y &= JUSLICEL =2 ZE0 ci St XtMEE B 2= XY Endress+Hauser M= M
E{L} Endress+Hauser & AFO|E (www.endress.com) 2| M|Z m|O| K| 0f| A =HOl&t &~ UESLCT

X4 mm(in).

10.1  AH\7|H MM

SHAIAM 2] Mo
Azl go|m/t ZEE 8- 2A = AZEfo|H, M L b3 LIAL GY2"9t &t 0| S 7tSSH Zat
g8y EA
26 (0.24) = ZENAO HME5H= £E9| i Z 316L, PEEK
. " ‘“ o ECf TEAIA 23 10 bar (145 psi)
GY%2"— 1 = 23 LA} Qe AR FE HE 51004751
4 ] = UE LA GE A2 T2 H35 51004752
N| 7
<[ 2
4K
e
2l 3
(9N
YV~ S 4
‘ @30 (1.18)

A0048610

1 +3 LIAL 303/304, St 72| 24
mm

2 2tAM,303/304

3 Mg HolM, PEEK

4  ZEt X 24, 316L

Endress+Hauser 17


https://www.endress.com

MMM 2|

TMR31, TMR35

‘ GY¥y” I
A0048609

1 AFl4
2 AF27

AMIME L
Zet g EA » ZEN22 BEols £E ol A 3161
= U LIALEIE B9 F2 M2 51004752
GY2"
N | /
! I
! I
_ o
© ! I
o Lo
e o
n T |
o~ | |
L BN N
26 (0.24)
230 (1.18)
A0020710
MM 2] A
EERul « TEAMZUL Y, 2L HHR Y, U, GL', NPT 'S
= ZENASHHESHE & nld H #E2 A, 3160
» 2 #35 TAS0-HB(CHE BT TASO REOIA 74 7Hs)

18

Endress+Hauser



TMR31, TMR35

A2

SHAIAME AE
AYEHOIHI ZHE Y BEA(SS-35) | » G EEMIXIS HAE Y EL
. 2542 AEY
230 (1.18) = ZZNLSHESHE £EC WA 316L/1.4435
‘ . ;ILH ZZNA 23 16 bar(232 PSI)
| = Z=E H35 71424800(G%")
! @
|G ©
j o
! ol 9
i Sy o
i .l
B T B Sy
\ o M
! =)
i N
i —
i
A0006621
M12x1.5
— \
—| | —
n | 5
s | S
o ‘ N
—| [
| —|
}
.07.6).(03)
220 (0.8)
A0018236
ool S21 = G EEE MIXL5 AEE 45U 8 HAZ on| S
a
3 = THZE:SS316L/1.4435
« . = T2 43 60022519(G%")
[e6]
‘ GY."/
© M12x1.5
=
- 218
P (0.71)
A0045726
1 AF22
10.1.1 2% oftHE
Ol E{tolH] REL F& ZE U 2 1 E Z500 chet AIME BE = 7|8 HE

(TI00426F) & & =514

Endress+Hauser

19



MMM 2 TMR31, TMR35

23d
B W
i U +H |
M\J ‘ Nl ~ . \i‘ N
N ‘ NI
\NH k \ R
‘AD008246 A0008251 A0008256 A0011924 A0008248 A0008253
G %", d=29,8f | G%",d=50, | G3%",d=55 |G1",d=53, Z2Mx|Sl| G1",d=60,Z | G1"=H 7}
AR Al I MRIAl | EUXIUS = x| US s
ME 316L(1.4435) | 316L(1.4435) | 316L(1.4435) 316L(1.4435) 316L(1.4435) | 316L(1.4435)
78|
pm(pin)
2 <1.5(59.1) <0.8(31.5) | <0.8(31.5) <0.8 (31.5) <0.8 (31.5) <0.8 (31.5)
P
ﬂ 23 o{HE | Z[CH ZENA UH:
= Z|CH 150 °C(302 °F) Ol A 25 bar(362 PSI)
= %|CH 100°C(212 °F) Ol A 40 bar(580 PSI)
10.2 S4IE UMM
10.2.1  FHEZ
SHMIM 2| AH
= M12x1 HEY; WH, AL Rtof| 2t HZE Aol Bt 35 (1.38)
=2
o
= M12x1 5t FUlE| HAL i
= 23 mE PBT/PA —
= HUEGD-Zn, LA EZ ol
= P67 HHEIES SH(RATG| & HR) e
= =2 3551006327 —
= FQ}: E|CH 250V 0
« ME R Af4A =
= 2F:-40~85°C
A0020722
20

Endress+Hauser



TMR31, TMR35

A2

= IPEOK LI SE(SM)
» TR HF 71217708

s FMOk X|Cf 250V

« MR 2 Fh4A

s 25:-20~105°C

H/g:
BN
WH 2l
BU m}
B

>

A
il

A WN R

!
> 1=

H

n
i

I
A C
[IN=]
rjo rmu
1z 1z

SHAIME| Ad
= PVC AH|O|&, 4 x 0.34 mm2(22 AWG) & M12x1 HE Loz
g, e F2{, LIAL E2{1, Z0]5m (16.4 ft) NS
= |P6OK B ZIEIr SE(FM)
« =2 HS 71387767
« FQL ZCf 250V %(%%)
= MR E2hACf4A g
= 25:-25~70°C z(]BSE)
K'j)'\—.l A_l!/(\)" A0020723
= 1=BNZAM
= 2=WH EIM
= 3 =BU I}ZHH
" 4=BKZ2M
AHAIME| 2%
= PVC AHIO|&, 4 x0.34 mm2(22 AWG) & M12x1 HEE! 1 2
HE(IZAl 2 obed &), M 220 HE, LA E | (oo
2171, 5m (16.4 ft) 4 3

=

A0020725

MMM 2

X
(il:}

pcZ2JajUAl EBAD|IE|R M F|E - USB ZET}
AU=EPCE EM =2 U OIE{H0|A 70| S (47 U
E) + M12x1 LA Qe ZTE 22748 o’ E

FE IE=:TXUL0

A0028635

Endress+Hauser

21



AN M2

TMR31, TMR35

10.3  A{H|AH MM E]

MAIME| 2%
Applicator Endress+Hauser | 7| M8 2 37| ZA™HE AZEQ|lof:
= EHo| H7|E &elst= ol 2RF 2= HIo[E(of: &3 &4, HEtY, Z2MA A
47 S) A
= A Ente| e EA|
ZZHMEO| MM £H F7/0| dXH 2E Z2NE 3 ojo|E 2 miz2to|E o 2|, 2
Mzt BN A X
Applicator H|3:
QIE{4ll: https://portal.endress.com/webapp/applicator
WAIME| 2E

Configurator

Product Configurator - 7H& HME 74 =7
= 2A A HolH

A7IE: SH 99, 10| 5 5% FolEE YHE MY Y
RS Mol 7IE HE

PDF EE= Excel £ HACE XS T2 FE L EAM MY
Endress+Hauser 2201 &0l 2 Y =2 75

Configurator® ALE36t24™ Endress+Hauser & AO|E www.endress.com -> "Corporate"
28 -> F7t ME > "Products’ 22 -> ZE{t M HEE ALSo HE ME > ®E H
0|X| 7| ->H®Z olojx| L& ﬁoﬂ QI "Configure" HE S E2!8+H Product
Configurator7t E&/LICE

AAIMZ|
wem

A'I D=I

BUEQ| 23 7| Bal

weMS A& TN #1712 x|, AlSH U AS0f 0|2 Ml ZZMAN o
UstAZEY 0| 28 T2IUS Sof KIS MBELICH MA 2T F7|0| ZH A7

AN, A7 EAM, ol 2 S 2 S A7 HEE MSFELICHL
28 = Z ] 20j|l= Endress+Hauser 77| 2| Cl|O|E{7} o|O| ZE&HE|0f Q&LICH
Endress+Hauser= [t O|O|E 7| 2| R K|t HHIO|EX X|§&LICH

wem H3:
Q1E{4ll: www.endress.com/lifecyclemanagement

10.4 A|AH M A

YAz ad

RIAG BIE ICIA0IEl | BE elEOIElS CIAE2(0l0f Ol 2 1 58 E & EARLICE L LA 0[]
S #8 SH3t0l XY HAOE A8 2t 219H2 Lefhs ot Jej=2 EAIELIC
EE olCiOlElS 4-20mA 22 2El0f BRE LRI BIaLIC

KM ME = 7|& ME TI00144RE AIZESHMAIL.

SHMIM 2| Ad
RIA15 Z = oIC|7{0|E] 4~20mAE 2= & ZIE QIC|AH|0|E, Tid MR

KIMEH HEE 7|4 ME TI00143KE EZHAAIL.
SHMIM 2| Ad

RIA14 Z = oIC|#|0|E]

4~20mAR 2Z2 T oIC|H0|E], SMOZ Exd 29I X|&2
KIS M E = TI00143R 2ME ERSHIAIL.

22

Endress+Hauser


http://www.endress.com/lifecyclemanagement

TMR31, TMR35

AAIME|
RN22/RN42

o

RN221:0/4~20 MA EE MS 3|29 22|E

2IgH 17 = 27HE HEIE viE|of, &

MO 2 MS FEE|FHOIE R AME 715, 24 V DC. HART-transparent

RN42: 0/4~20 mA EZE A5 3|29|

SHE[E Hi 2|0, HART-transparent

KiME HE

= RN22 7|&
= RN42 7|&

[ ¥

=
Qb =

HH ->TI01515K
HE ->T101584K

2o © Mol
2IE fIgt W2 M 32

Helel 1ad

AL
11 7| d™E
11.1 Qlad
11.1.1 ES™He|
IEC 607510] HZ Pt100 (TF)
Exbdlo| gl= HR -50~+150 °C (-58~+302 °F)
@ do|ol=4R -50~+200 °C (-58~+392 °F)
A AE =10K (18°F)
11.2 =
11.2.1 EHAS
MM £ Pt100, 4MA! HZA, Class A
ojtz ] &3 4~20 mA; HE S He
11.2.2 USIA|AS

’tx-l X-Iijl. = EI-E'].I |_|. %is

Xl 922 2dt Al M=ot 2 gL ct

=
4~20 mA ZE0|AM= 7717 NAMUR NE430|| 2t 25 MEE MAEHC)

Helolg 4.0~3.8 MAZEE{ MY ZtA

Heo| X1} 20.0~20.5 mMAREE M& =7}

3 (0 MM ZE) <3.6 mA (M) EE= >21 mA (1) S MEHEF £ Q& L|CH
I U2 MM2 21.5mASF 23 mA ALO|OIA MEE £ Q17|
HHIOH E}O*O_P HO AR Sl R FALEIE RHEHSH S
£ AELICh

Endress+Hauser 23



7l dHE TMR31, TMR35

11.23 £S5}

Romoc= (Usmax - 10V) / 0.023 A(HR 521) 0
870
610 ;
250 o
0 1575V 24V Ve
10V 30V

11.2.4 M8ds/ME SEL
2 -Md

Uy 10~35 Vpe

11.3.2 MBS X8

= CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1 EE= UL 61010-10] [H2 M 7| obM2 =4617| €6
UL/EN/IEC 61010-1 9.4%} EE= UL 1310, "SELV or Class 2 circuit"0{| ILh2 Class 20| tt2t of]
X 7] 2271 Mgt el 32 ZHx|ofl 2lsiMBE A 7)o Mes 32 & UASLICL

= DHRH(>30V) UM Al SE
H7l= &4 glo] Z[H 35 Vp K| H&E o 2 2F L ch 283 ™
o0l o oAt H&E[X| &Lt

» MR LM Al S &
3= Mol A2 ~7 Vot 2 WO X|H A 77t XIHE HHS 2 JHEL|ICHM 0| &2
T X| 942 At 22 AEl).

-
o

=2
=

o]
51

5t x|

rn
dm

11.3.4 E|Cj AH

11.3.5 Switch-on delay
2s

24 Endress+Hauser



uf>
0%

TMR31, TMR35

11.3.6 IMUBT
ST MAEXE MY B2 EHxItAS/E4 Fol22 nFeS &K 260 HIEALS

DIN 3| M X|2 HAW562 MX| @|2|7|E ®IZ&tL|Ct.
KIMet M2 = 714 ME HAWS62 M| Dl 2|7|(TI01012K) &

atxsty

A2

M= EA

114 Hds S

1141 JI==s=A

=Y 25 (HS ua Ao B2 0°C (32 °F)

Q7| 2= He| MRIER| Q] B 25°C+3°C(77 F+5°F)
=Y 24 Vpc+10%

A &S5 <95%

11.4.2 = EX 2%}

DINEN 60770 & 2|0fl XI™El 7|=

A 2%Z). HlolEdlE= I

M
ﬂ |T| = s 2o F245t

HRER|7Lgls 254

Mufpie

ro
|.|'|
o\
z;r
d

22 | ol | su¥M |suesme@
SR SHUIIFE?
-50~+200°C o ME = (0.15 K (0.27 °F) +

IEC60751 Pt100 Cl. A (-58~+392 °F) 0.55 K (0.99 °F) 0.002 * [T])
1) XYE EF Helo 2l £F 2%t
2) IS B RZ Qlol 7HsEt Al £ 2tete| HAL
HRPSRIZEQE 224

EE olg =T 25 2%t (1))
IEC60751 Pt100 Cl. A (:zg:;gg DE) 0.1K (0.18 °F) = 0.08 %

1) HES2 MEE AMES LIEMLICH O 2 340l RERLICH

Endress+Hauser

25




TMR31, TMR35

A2 & Y 2XHAMIM + HRFER])

BE ol &% e &7 @3} ME () !
. S ol gl HP
-50~+150 °C (-58~+302 °F) ME =+ (0.25 K (0.48 °F) + 0.002
IEC60751 Pt100 CI. A . EEFUIQ] QL HO 7))
-50~+200 °C (-58~+392 °F)
1) USYOE ols Tk A S 2xtetol B,

1143 %7 EQZE
PN FSONF
< 0.1K (0.18 °F)/!4 EE= 0.05 %/A

71E &S =ML CIOlE]. %= BEE AHS LIEtRLICE o 2 340l RE &L CH

XIE st
To oo

11.4.4

£ X OIOIEE £2 o2 UAIRLICHIIRA E2).

7l RE
DT=7|&E 2& ZUUIM 27| 2= 2| Hit

T=#(15 ppm/K * (A|CH &2 + 200) + 50 ppm/K * MHEl £X ©Q|) * DT

O
ull}

et <+0.01%/24 VOIA v B X}V

+0.02%/100Q Y

Bl
9'2

1) WHESE BAE ALY

rlo
i/
0

Helol &) =52 LIELICE

11.45 MA ST AIZE

IEC 6075101 tt2f 0.4 m/s (1.3 ft/s)OIM 5 EH|IAE; 10 KEHRE 2= H3| MAEX[ 7t @1

= WAool choll SHE SE AlZh

t50 too
<ls <2s
11.4.6 ™XPEEX| SEFA|ZH

Zi1s

A8 SEHS 715 o Mol SE AlZto] XIZE AlZtoll

0l 501of gL ct.

26

Endress+Hauser



TMR31, TMR35

uf>
0%

11.5

11.5.1

rot

4

~40~+85 °C (-40~+185 °F)

BEREHHESEEEHIIEE
EFA'AIE

=5}

i
0z
10
fok

m

-40~+85 °C (-40~+185 °F)

11.5.3
sl =/ 2000 m (6600 ft)

Mg DR

1154 7J1%E2

IEC/EN 60654-1 7|&, E2 C

11.5.6
DIN EN 60068-2-60]| [}t 2~150 Hz2| H

LIS Ol YYXIEM

HL{0IM 4q

11.5.7  FXHZF & & (EMC)

IEC/EN 61326 Al2]|= 2! NAMUR Recommendation EMC (NE21) 2]

EMC. RINISt HE = ﬂz“é MAZ EHZoIAIL.
EMCHAE = %0} HE: =X ATHO| < 1 %

IEC/EN 61326 Al2|=, M) 20F 710 whE 2H LA
IEC/EN 61326 Al2|=, M 7| Ztd| Class BO]| tE 2t &
11.5.8 ZX7|okd

s ES EZ1

s O}MQF FHE| 2] 1

s QG e 2

11.6 IZEAMA

11.6.1 IZBMA 2 EHe|

MAESH Mol =& T E AHEGl 85°C (185 °F) E HE 2E2F

= o OF FLICh
HRPEXI7H gl Al7| HH

Endress+Hauser

Z(ULOIIM E7I5HR|

o=
[Eoh=]

). 2 & A ol=

EE Ao oE

B 2T MAIAXE &



TMR31, TMR35

2

oh
o

|of 224 -50~+200 °C (-58~+392 °F)

il
J

HRPEZIZEUE A7 HH

gzt dlo| gl AR -50~+150 °C (-58~+302 °F)
Extdo| U= AR -50~+200 °C (-58~+392 °F)
ZEMA AR Q7| 220wt ZEMA AR = LB oHZF 2 AIOIME 2527
ol= Ci2 mMstAreto] M &Lt
» 4 HO|E ZHE o+ U ZEMA HEFE Mol EX[chks (0l &3 E|0|EH7t
UE YF u|Y) EX Al oY & 9 HolS Da{aliof LICE > B 17
s 2|7 2= 8 2slof &rLCt.
|l 2J7| 2= X ZEMA 25
Bzt ulo| gl AR 23t Wio] Q4= A2 201 35 mm (1.38 in)
<25°C (77 °F) 150 °C (302 °F) 200 °C (392 °F)
<40°C (104 °F) 135°C (275 °F) 180°C (356 °F)
< 60°C (140 °F) 120°C (248 °F) 160 °C (320 °F)
<85°C (185 °F) 100°C (212 °F) 133°C (271°F)
11.6.2 IZEMA QU= He|
Ff 7ts ZENA UH2 M, ZEMA HER, ZENA 25 S CHYsH & ol wt
2t getEUcl ZEMNA HERE X0 7S ZEMA UE S B 34

28

Endress+Hauser



TMR31, TMR35 e e
P (psi) P (bar)
1500 +
100
12001 g0 |
900 T+ 40
600 + 401
300 + 204
0 + 0 : : : : : : : : : :
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 1 B
L (in)

‘A0008063

o
|H @
Hu @
=
[>
=}
I

2Ok OtL|2F F 20l 28t &3 B3t DE{iLICh o 7|0M = REkat &4
P 7|4 1.97t XIZEIRASLICH 2 518 X A5 42 FEol
off &% Ho|7t 24F RotF U ot Aat2 2 &) Zololl cigh =
Pé@l—IEHOPEH TEFHE).

©
r° H"

Endress+Hauser 29



7l dHE TMR31, TMR35

v (ft/s) v (m/s)
1351 40.
120( 5|
105+
304
90
254
75 +
2.0
60 +
45 L 15
30+ 101
15+ 54
o+ O : : : : : : : : : :
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
0 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 1
F n n ; L h t h ; ; ¥ ¥

A0008065

Be A ZolorEsE FEEE
L 3ZSE34YHol

v [ELXT

A SHM:T=50°C(122°F)9 &

B SA:T=200°C(392°F)Q 2tH =7|

HE RE L= S S (3E 72| 80%) 2F 220l 2|5t 51E = ZHE 2| AAYUSE,
2EH FEO NFE = QH™ 7 |-’F(1 9)° OIS =g o+ USLICEL XI™EET=
200°C (392 °F) ol 8t 2& =724 % p <100 bar (1450 psi) 2| Z2 M2 =0l ol Hl4t0]
SR ASLICH
ﬂ Endress+Hauser Applicator 2 Z E {0l M ME&ZE 2221 TW Sizing ModuleS ALE
of MX| Y Z2MAZHL BLEM J7|AN 22 S 7&%2—1\—9}§|—|EP
> 17

11.6.3 x| - &gk Al
71M EE= MHA|(Eet DHEE(0: RT2E)).

11.7  7|A™ A=

1171 AA, x5
Lt OHZ 2| A 0IHE 2=

30 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 Jl& ¥R
M12x1
i M12x1
oH _
|—t-po | -
] |
_ < R oH
| al &)
— N 3
e} O 7
A ) o g
[ ~ —T
= =4 N‘
O —
—
—
<
—
oD || @D 2D | | @D @D @D
A B C D E F
A0020192
7 X4 mm (in)
L & ZolL, ¥4 40~600 mm (1.6~23.6in)
oD ZZA D6 mm(0.25in)
oH &2[E XZ 18 mm (0.71in)
3= B LIAFZo| Ly LtAFZio] L2 Prax.
A CHE £2| B (L& ERMADIH 918, - - -
S Ul IS, Z2EMA HAR GUS).
Mo 2 HAQHRLS Tl=S o
Me| MM EESHIAI.
B S QI8 Ly = BHE U o] 35 - - -
mm E= 50 mm (1.38in EE= 1.97
in), ZENA HAR QIS Melet &
H A0S mElS HAIME] A
2 EXsAIL
c 5% dl glg, TEAA AR 9IS - - -
M35 S H HAQ} QL IS o
Mal Mg BN
D 3 W 913, 0IE{A LIANY Z2A|
Aoze . 100 bar
= M14x1.5 (1 =SW/AF19) 12 mm (0.47 in) (1450 psi)
= MI18xL5 (1=SW/AF24)

Endress+Hauser 31



E-si=l TMR31, TMR35
a= HH LIALZol L, LIAF ZHo| L2 Prmax.
E Sl Qg LA Z2NA HE
£,150 22801 w2 2EH:
= GY4" (2 = SW/AF19) 12 mm (0.47 in) -
= G%" (2 = SW/AF27) 14 mm (0.55 in) -
F SHEhdl olE, XA LIATE Z2A|
2 AR AFH:
= ANSI NPT %" (3 = SW/AF19) 14.3 mm (0.56 in) 5.8 mm (0.23 in)
= ANSI NPT 2" (3 = SW/AF27) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
= BSPTR " (3 = SW/AF/22) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
11.7.2 A, x5
2| oiE2[AH o ME 2= A
M12x1
g _
0
_ e AL2xL M12x1 on @
NS 4 0 =
o |5 >~ — —~0 N
< | = M12x1 © o = s
oH & R A =l -
— o~ LlilJ \ _ L §7 i
= = — n|
™~ o [0 n ™~
S dlx S =l
© ™= ) o))
— — — L
26 26 26 26
—— - —— -
(0.25) (0.25) (0.25) (0.25)
A B C D
A0018283
8  Xl&=mm (in)
L & ZolL 84 40~600 mm (1.6~23.6 in)
oH &2|2 A 18 mm (0.71in)
Endress+Hauser

32



TMR31, TMR35 Jla ®E
| T
JM12x1  MI12x1 N -t M12x1
[— B B M12x1 i E—
O of o - _
2H N = oH < — |
me A R ol oH AN oH Ol
SW/AF , SW/AF S g ‘:
— S 7 _
22 — 32 =  SW/AF 7~ 45 SW/AF RS
g 19 Ny 19 Ty
[ = ul LN \ 3 i -
147 O \ Qe ol ™
Gl :-: G3a /4 Fajps) G3/8: - G3/8" Rl
N Gl S i
L o l
@3
26 26 23 . @ 012
(0.25) (0.25) (0.12) (0.12)
u A,
E F G H
A0044938
9 X4 mm (in)
L &e ol L, B4 40~600 mm (1.6~23.6 in)
oH £2|2 XZ 18 mm (0.71in)
g5 7
A EH% £2|5 (UG EUADE 815, BE W gl8), 1" SUE T2 N2 ABR AUS(22 Lol of)
B & dl Qg ZEMA AR Varivent F
cC &bzt dl ¢S, DIN 118510 2 T2 AA HZBL
D hxH Ul 912 35 mm (1.38in), APV-INLINE ZZ M| A AR QLS (X Zol2| ofl)
E O S22 (LHE ERADE glE, a4 UE), AU Z2MAZ Z2MA HER S M- AL
B, GY2" LIAL AAIME| 2 X5t g’g HAAE TS
F B ga|o (A EUADIE 913, S W lS), AN TRAAR ZRNA HEL, U EEGI"L
AL ZHE 316L (1.4404). BMIME|2 X ESE Liquiphant 83 IR E| AL 7t
G CHE S2(E(UE EdADlH ¢l8), &2 4 US, &2 20|83 mm (3.27 in)
H shxb dl 918, AHQl Z0] 38 mm (1.5in)
11.7.3 A
HZE MM AL 0.2~2.5 kg (0.44~5.5 Ibs)

Endress+Hauser

33



Jla ®Me TMR31, TMR35
11.7.4 E
ClS 20l BAIE HE 2E 2= A5 4H £61 810l 57| SUM CHASH HE 2 AFE6
7| 9131 7|F 2B AFREILICEL £ 7| H 25l 22 HIH Aol ABlo| WASIHLE R
olist ML U= R 2t &S 227t 3 HotE &~ JUELIC
M OkAl 7l S HEARE | 2y
== o ez A 2E | T°
AlSI 316L °C(1202°F) Y . SlAEﬂLrOIE 2golz|aZ
(1.4404 X2CrNiMo17-13-2, = S22 UMY
= 1.443500 SHE) | X2CrNiMo18-14-3 . =o| Ea|H0lS XM7tsto] @A 7|HF D AL
A, bAEES 7]0flM LH R A S0l &3
(ofl: Q1A U &AL M= 2| OLMEA Y
EIEFZAH)
= QU7 £ AT} m|Elof g ME E7t
1) L2 OfE B 5t HI B Al SA|0ll CHaH EICH 800 °C(1472 °F)7HK| MISHE! H Q|0 AFREE 4= USLICH KA
SHAEE = MU= ME{of 22lotMAIL.
11.7.5 EH AHZ7|
S0l E= ®He| 2k
HEZBEH, 7|4 AotV e 2 &6t 5551 Azl < 0.76 pm (30 pin)
714 HopY), Hm 2 R, <0.38 pym (15 pin)
7|H= HobY, i 2 MsH Sof R, <0.38 pm (15 pin)+ M3l SHot
1) EE= R, max
2) ASME BPEE £431X| 5
11.7.6 H oHECAOIHE ZEMA ALER
X4 mm (in).
@D
PN h
L v |

2d

%)
Pa

& 10

34

DIN 11864-10] }ZE 2+

b2t FL|=, Form A

A0045089

Endress+Hauser



TMR31, TMR35 el
x|
HH =X EM
od D oi ®a h
DN25 26 mm 42.9 mm 26 mm 29 mm 9 mm & P =40 bar (580 psi)
(1.02 in) (1.7in) (1.02in) | (1.14in) | (0.35in) |= 3-A®Ot3 L EHEDG Q1E
= ASME BPE &%
@i| Da
2d
& AN)
A0045090
11 DIN118510f mZE L F i HAL
1 My
2 4
= 3-A® 0}3 2 EHEDG /& (EHEDG Q15 L M= MIE{2l & 210k 51 &)
= ASME BPE &4
(=] X EM
CIPSI P
Pmax4
oD A B i %a
44 mm 30 mm 10 mm 26 mm 29 mm .
DN25 (1.73in) | (1.181n) | (0.39in) | (1.02in) | (114 n) | 4O P2r (580psi)
DN40 56 mm 42 mm 10 mm 38 mm 41 mm .
(2.2in) | (165in) | (0.39in) | (L5in) | (L61in) | *0bar (580psi)
DN50 68 mm 54 mm 11 mm 50 mm 53 mm .
(2.68in) | (2.131in) | (043in) | (1.97in) | (2.1in) | 2> bar (363 psi)
1) DIN 118500f tZ {2
Endress+Hauser 35



7l dHE TMR31, TMR35

2D

A0045091

12 15028520f w2 U=
A Form A: ASME BPE Type A % Form B &4~ ASME BPE Type B % IS0 2852 &%

H

HH x5
oD 718X E- ek
@d: @®D Pa
olo|3 =2 _
=2 pNa18 | 25mm * Pro. = 16 bar (232 psi), SHZ
(0_5.._0 7513 (0.98 in) - 2 2 Mg Mofl mhat r% ASME BPE Type A
.5"-0. , ) o0
Form A » 3-A%0H
S# I DN25-38 | 50.5mm 29~42.4 mm = P...=16bar (232 psi), 8= | ASME BPE Type B;
(1"-1.5"), FormB | (1.99in) (1.14~1.67 in) 2 Y MEEH Ao o2t oHE ISO 2852
= 3-A® 0t3 2 EHEDG 91Z
S I DN40-51 64 mm 44.8~55.8 mm (Combifit W I} 25 ASME BPE Type B;
(2"), Form B (2.52 in) (1.76~2.2 in) . ZEA| ME|7} s S 1SO 2852
ST DN63S5 | 77.5mm | 68.9-75.8mm ovaseptic iﬁ;‘"‘j‘it (A o1 | ASME BPE Type B;
(2.5"), FormB | (3.05in) (2.71~2.98 in) CI-CI)EFM) PEH AR = US| 150 2852

1) 1SO 2037 2! BS 4825 Part 10| [TH= Hi 2
2) u+o|a§—z-a.='.lg(|so 285201 §1T); EE Hi& iz
3) DN8 (0.5")2 M2 XA =6 mm (Y4 in) M2t 7HS

36 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 7l HE

=

13 150 2280 mE X Y EE LAl Liquiphant

A0045092

e
HH 6 e &4
L1 LA} Zo] A 1 (SW/AF)
G¥"
FTL20/31/33 Of N o o
HEE ® Prax. = Z|CH 150 °C (302 °F) Ofl M
. . 25 bar (362 psi)
16 mm (0.63 in) 25.5mm (1in) 32 . P, = ZICH 100°C (212 °F)OI A
40 bar (580 psi)
G¥%"FTL50 O{ &4 = FTL31/33/50 O{HE{Q} &7 3-
BHe A® 0t3 % EHEDG /&
= ASME BPE &4
G1"FTL50 0{HE 18.6 mm 29.5 mm Wl
g2 (0.73in) (1.16 in)

2B
M
I/ B ]
I
ad

A

A0045093

14 APV lInline

Endress+Hauser 37



e TMR31, TMR35
Xl
H ==X EM
od oA 0B M h
® P =25 bar (362 psi)
DN50 (3972’“% ?39'952”::; (222;”::) 2xM8 (397’;‘::) = 3-A® 0t3 Y EHEDG 91
: : ) : = ASME BPE &%
oA
2B
o ‘)
 — <
IR y
" oD
A0045094
15  Varivent®
Xl 71X EA
HH
oD oA oB h Prax.
EIJF 50 mm 145 mm 135 mm 24 mm
(1.97 in) (5.71in) (5.31in) (0.95 in) 10 bar = 3-A®0}3 Y EHEDG JES
b N 68mm | 165mm | 155mm | 245mm | (145psi) | = ASMEBPE &
(2.67 in) (6.5 in) (6.1in) (0.96in)
VARINLINE® ot & HZA EHUX|= 2 Z0| 21 (< 1.6 m (5.25 ft)) & FH 7t Z|CH
8mm (0.31in)Ql 43 L= 7|9 JFE EE= 9.;1 §> =0 8™st= o My
Ct.
Varivent® Type Fi= VARINLINE® 52 & HZ S X[} 217 ti2toll M X|5h= o AHSE
£ elELch

38

Endress+Hauser



TMR31, TMR35

T3

0%

Efol L] 7188 &4
=R PRS-
G%"
% 14 .8(0.31)
Ne) (0.55)
S 10.55 )
- G3/8 Prmax, = 16 bar (232 psi)
| o .
S g 1\]:[< G M2 ZZH 6 mm (Vain) @ A ET =
S 22.5° | L 10 Nm (7.38 Ibf ft)
L >
37 (1.46)
T=60(2.36)
A0045095
"y & 718X 84
Z2MA o HE] D45 -
250 (1.97)
@45 (1.77)
1 |s
\_ (]
=)
(I
N «m
>~ o
S RN
p) T —
o
A0045096
Efel L] JIEN B
AZY EE W HE G3/8' M Hofl EXI8 L+ |-
A
SW/AF19 .
A0044937

Endress+Hauser

39



TMR31, TMR35

11.7.7  MDE MH, x|
M ofEAOIME 2=

. .93(0.12)

—3 G3/8”
e
a 47 G 4"
N o
0] R T
8 4
)
gg @18 (0.71)
25.3|] (0.21) @5.3]1] (0.21

NS}

1

A0018305

B2 W HE 3 G3/8" LIA U= HYE 270l @ZE5H7| fIgt MEE. X4 mm

I5]

16 =2
(in)
1 HEEMEH TL=70mm (2.76 in),&M WA EE= 85 mm (3.35 in),&M WB, 3-A® 7| &,
40 m/s (131 ft/s) 2| =/ F2F ST 0lA P,y = 250 bar (3626 psi)
2 MEE Z&E-ZH5 A P, =16 bar (232 psi)

11.8 IZUSC

11.8.1 CEOIA
Ol HE2 S FEH EFEYRUS =S
ZAL= CE O3 E Baboll HIES éﬁ%&*&i E1|¢E§ﬂ%% stolgt

ct
11.8.2 EACOI3
Ol HE2 EEU 7I0| =20l ol M RHE F4EL|CH HIZAH= EACOIEE F &6l M3 A

ol HIZ E|AEE EeolFLICH

40 Endress+Hauser



TMR31, TMR35 7l HE

= EHEDG
> 34
3-AQIE HS 1144, 3-A M BEE 74-07. SEEH ZENAHZEE 5> B34
HAIE Mol 3 ASME BPE, &t MAME FEE £ J&LCH

AME/HEL HESIs 2H ME(FIM)E TS RE AEE &

1
r
I
n

o AED HEsH= A2 Y ZZ0f| 25 (EC) No. 1935/2004, 3%, 18, 5% U 17%.,
« MEN MESHE ME L EF9 24 M= 22| 7[=0of 25 (EC) No. 2023/2006.
s AEN MESHE Z2AE ME Y F50 28 (EU) No. 10/2011.

11.8.5 Schiffbauzulassung
M ALE 7Hs e @A S IS M(DNVGL, BV S)0fl 2t 2= MU= ME 2 Fol5ty
A2,

>

11.8.6 J[EIE=ZL 3™
= [EC 60529:
QI&tol X|¥5h= Wt SE(IP ZE)
= [EC/EN 61010-1:
5, Mo L AYEE MY [ M A
= [EC/EN 61326 Al2|=:
MRt MEHS(EMC 22A)

11.8.7 M=RUS

M=Z 2ASAM3.1(EN 10204 7|ZE)2 B2 QY & JSLICHL A S Moll= 7HE MM
o Hofl ALEEl= Mzt HHE EMII SSE
C

1740l S0l ¥ 4 ASLIC

11.88 ™

S& WHE21S0/IEC 170250] it 78 o™ 7| 2HEA) Ol M 21 =S M AL A A0M LH &
Hxlofl et S8 EIL|C} EA 7F0|E2FQI(SIT/Accredia BE= DKD/DAKKS) O] }2} 3 E|= W
He de2 QS £ USLICL IAES 229 A IMEAM £ EL|CH oA Al
CIMEZ} gle 227 R ZEMA HARNM 2EH 2l ERETHK MAH 2= H 7t w0
X~ =l [_| |_—_|..

[=—]

11.89 UL5¢!
UL Product ig™OllAM =7t HE & &Qlst2{H 7|9/ = "E225237"8 HMSIMAIL.

Endress+Hauser 41









71656722

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	목차
	1 문서 정보
	1.1 문서 기능
	1.2 기호
	1.2.1 안전 기호
	1.2.2 전기 기호
	1.2.3 특정 정보 관련 기호
	1.2.4 그래픽 기호
	1.2.5 공구 기호

	1.3 문서

	2 기본 안전 지침
	2.1 작업자 준수사항
	2.2 지정 용도
	2.3 작동 안전
	2.4 제품 안전
	2.5 IT 보안

	3 입고 승인 및 제품 식별
	3.1 입고 승인
	3.2 제품 식별
	3.2.1 명판
	3.2.2 구성품

	3.3 제조사 이름 및 주소
	3.4 보관 및 운송

	4 설치
	4.1 설치 요구사항
	4.1.1 방향
	4.1.2 설치 지침

	4.2 온도계 설치
	4.2.1 원통형 나사
	4.2.2 테이퍼 나사

	4.3 설치 후 점검

	5 전기 연결
	5.1 연결 조건
	5.2 계기 연결
	5.3 보호 등급 보장
	5.4 연결 후 점검

	6 시운전
	6.1 설치 후 점검
	6.2 계기 켜기
	6.3 계기 설정

	7 진단 및 문제 해결
	7.1 일반 문제 해결

	8 유지보수
	8.1 Cleaning
	8.2 서비스

	9 수리
	9.1 예비 부품
	9.2 반품
	9.3 폐기

	10 액세서리
	10.1 계기별 액세서리
	10.1.1 용접 어댑터

	10.2 통신별 액세서리
	10.2.1 커플링

	10.3 서비스별 액세서리
	10.4 시스템 구성 요소

	11 기술 정보
	11.1 입력
	11.1.1 측정 범위

	11.2 출력
	11.2.1 출력 신호
	11.2.2 알람 시 신호
	11.2.3 부하
	11.2.4 선형화/전송 동작

	11.3 전원 공급
	11.3.1 공급 전압
	11.3.2 전원 공급 장치 오류
	11.3.3 필요한 입력 전류
	11.3.4 최대 소비 전류
	11.3.5 Switch-on delay
	11.3.6 과전압 보호

	11.4 성능 특성
	11.4.1 기준 작동 조건
	11.4.2 최대 측정 오차
	11.4.3 장기 드리프트
	11.4.4 작동 영향
	11.4.5 센서 응답 시간
	11.4.6 전자장치 응답 시간
	11.4.7 센서 전류

	11.5 환경
	11.5.1 주변 온도 범위
	11.5.2 보관 온도
	11.5.3 작동 고도
	11.5.4 기후 등급
	11.5.5 방진방수 등급
	11.5.6 내충격성 및 내진동성
	11.5.7 전자파 적합성(EMC)
	11.5.8 전기 안전

	11.6 프로세스
	11.6.1 프로세스 온도 범위
	11.6.2 프로세스 압력 범위
	11.6.3 유체 - 집합 상태

	11.7 기계적 구조
	11.7.1 설계, 치수
	11.7.2 설계, 치수
	11.7.3 무게
	11.7.4 재질
	11.7.5 표면 거칠기
	11.7.6 위생 애플리케이션용 프로세스 연결부
	11.7.7 써모웰 설계, 치수

	11.8 인증 및 승인
	11.8.1 CE 마크
	11.8.2 EAC 마크
	11.8.3 위생 표준
	11.8.4 식품/제품 접촉 재료(FCM)
	11.8.5 Schiffbauzulassung
	11.8.6 기타 표준 및 규정
	11.8.7 재료 인증
	11.8.8 교정
	11.8.9 UL 승인



